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V letošním roce hodnotila organizace CAPCO v oblasti ESG 451 příkladů, což představuje
oproti předchozímu roku dvojnásobek. Společnosti byly hodnoceny na základě svých aktivit
v oblasti komplexních postupů ESG, přičemž zvláštní důraz byl kladen na jejich činnost
zaměřenou na minimalizaci uhlíkové stopy a podporu rozvoje společnosti.

V posledních několika letech společnost Shanghai Electric posiluje své řízení a strategii ESG a vyvíjí
řešení, která připravují půdu pro energetickou transformaci Číny a umožňují zemi směřovat k
bezuhlíkové budoucnosti. Společnost Shanghai Electric, vedena vizí katalyzovat inovace v oblasti
obnovitelných a zelených zdrojů energie a zároveň zvyšovat celosvětovou životní úroveň, využívá
desítky let zkušeností v oblasti energetiky a výroby zařízení a nabízí širokou škálu řešení, která
optimalizují účinnost výroby energie, přenosu a distribuce energie, železniční infrastruktury a
inteligentních budov.

V oblasti životního prostředí je Shanghai Electric lídrem v inovacích v oblasti recyklace energie a
vytváří systémy, které si poradí se zpracováním spalin, vody a pevného odpadu a zároveň výrazně
snižují emise uhlíku. Odpovědnost k životnímu prostředí uznává jako svou zásadní hodnotu, řídí se
ekologickými principy pro zkvalitnění výroby a provozu a zároveň uznává svou klíčovou roli v
ochraně životního prostředí, přijímá výzvy v oblasti klimatu a znečištění jako plán pro transformaci
podnikání a stanovuje si jasné cíle pro krátkodobé i dlouhodobé kroky na podporu udržitelnosti.

Strategickou integrací větrné, solární, skladovací a vodíkové energie společnost Shanghai Electric
synergicky využila výhody tradičních a obnovitelných zdrojů energie a vyvinula novou generaci
energetických systémů, které se vyznačují nízkými náklady, nízkými emisemi uhlíku a vysokým
výkonem. V zájmu vybudování průmyslového ekosystému rozšiřuje Shanghai Electric svá obchodní
partnerství a zdokonaluje své konkurenční výhody důrazem na výzkum a vývoj v klíčových odvětvích,
což jí v posledních letech umožňuje dosahovat pozoruhodných výsledků v oblasti inovace produktů,
vývoje projektů a výchovy talentů.

Společnost Shanghai Electric rovněž dbá na dodržování zákonů a předpisů a klade velký důraz na
zvyšování provozní transparentnosti. Své kvality v oblasti řízení posílila zlepšením interního
dodržování předpisů, zavedením jasných a efektivních komunikačních kanálů a ochranou práv
akcionářů.

Nově byla společnost Shanghai Electric zařazena do indexu Hang Seng Sustainable Development
Series a její hodnocení ESG bylo společností MSCI zvýšeno na stupeň „A". V návaznosti na svou
strategii, směřující k podpoře realizace čínského dvojího uhlíkového cíle, tj. dosažení uhlíkového
maxima a uhlíkové neutrality, společnost Shanghai Electric dále pokročila ve svých závazcích v
oblasti dekarbonizace tím, že v letošním roce vydala Akční plán Shanghai Electric pro dvojí uhlíkový
cíl (Shanghai Electric's Dual-Carbon Action Plan).

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/aktivity-shanghai-electric-zarazeny-mezi-vynikajici-prikla
dy-esg-u-cinskych-verejnych-spolecnosti-za-rok-2023/2448495

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/aktivity-shanghai-electric-zarazeny-mezi-vynikajici-priklady-esg-u-cinskych-verejnych-spolecnosti-za-rok-2023/2448495
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/aktivity-shanghai-electric-zarazeny-mezi-vynikajici-priklady-esg-u-cinskych-verejnych-spolecnosti-za-rok-2023/2448495

